

Тема: «Это произойдет раньше, чем вы думаете»»

Автор: Левчук Анастасия Евгеньевна, 11 класс, МКОУ КСШ №1.

Руководитель: Дегтярева О.В., учитель истории.

Краткое описание идеи.

Наш город и район преобразуются на глазах, становятся все краше и краше. Появляются новые места отдыха, реализуются интересные программы и проекты для разных категорий граждан.

Если бы я была главой Каргатского района, то подумала бы, какие еще проекты можно предложить как жителям своего района, так и приезжим туристам. Это должны быть такие проекты, которые будут приносить какую-либо пользу людям, хорошее настроение, радость.

Проект «Каргатское гнёздышко» представляет собой небольшую оздоровительную турбазу. Создана будет с целью организации отдыха и оздоровления жителей района. Она будет находиться в лесу, в том месте, которое каргатцы называют «Зеленая зона». Чтобы создать комфортную атмосферу для отдыхающих, нужно построить небольшие домики для временного проживания, столовую или кафе, оборудовать места отдыха (скамеечки, беседки). Для развлечения будет построена полоса препятствий, где люди смогут проверить свои физические навыки. Также для любителей такого вида спорта как волейбол, будет создана волейбольная площадка. Зимой отдыхающим будет предложено катание на лыжах, санках, возможно, коньках. Полезно и интересно прогуляться по зимнему или летнему лесу пешком, устроить фотосессию. Турбаза будет работать круглогодично. Приезжайте к нам в свободное время и проведите отдых с пользой для здоровья!

Проект «Краеведческий маршрут» включает в себя экскурсию по достопримечательностям города Каргат. Он рассчитан как на жителей района, так и на приезжающих туристов. Путешественникам будет предоставлен комфортабельный автобус. Своё начало путешествие берет с придорожного комплекса «Хуторок». На территории можно посетить часовню имени «Николая Чудотворца», посмотреть

предметы быта XIX века. Далее по маршруту музей истории города Каргата, который располагается в здании водонапорной башни с дымовой трубой, признанной памятником архитектуры. Рядом находится железнодорожная станция Каргат и плотина на реке Каргат. Теперь перемещаемся через железную дорогу в центр города. Тут у нас по пути стадион, Дом культуры им. Горького. Рядом с ним находится парк культуры и отдыха. На территории парка располагается храм Пророка Илии. Необычайно красивый вид храма внутри и снаружи произведет впечатление на любого туриста! «Краеведческий маршрут» подходит к концу. Посещаем Каргатский историко-краеведческий музей. После насыщенного дня можно переночевать в гостинице придорожного комплекса «Хуторок». Небольшой город Каргат способен влюбить в себя любого отдыхающего, туриста. Красивые достопримечательности, чудесная природа! Приезжайте к нам! У нас есть, что посмотреть!

Мне кажется, что мои идеи очень реальные. В своих мудбордах я попыталась представить, как это может выглядеть, опираясь на лучший опыт других людей. Может быть, у нас получится еще лучше!

И это произойдет раньше, чем вы думаете!